
Die Catella Gruppe zählt zu den führenden Immobilien-Spezialisten in Europa und ist aktuell in 
14 Ländern mit insgesamt 35 Standorten vertreten. In Deutschland ist Catella bereits seit über 
25 Jahren erfolgreich etabliert und bietet seinen global agierenden Kunden Dienstleistungen und 
Produkte, wie Corporate Finance, Immobilienfonds, Project Management und Research. 

Die Catella Property GmbH (Corporate Finance) zählt dabei zu den führenden Immobilien-
beratern in Europa, geprägt durch einen researchbasierten Beratungsansatz. Wir setzen auf das, 
was wir am besten können: Transparenz an den Märkten schaffen.

Wir bieten Ihnen die Gelegenheit, ab Januar 2019 im Team Research am Standort Frankfurt 
 Praxiserfahrungen zu sammeln als 

Immobilienwirtschaftliches 
Praktikum gesucht?

Praktikant (w/m)   
(mind. 3 Monate)

Ihr Aufgabengebiet
  Immobilienmarktanalyse
  Recherche und Interpretation entscheidungsrelevanter Marktinformationen
  Mitarbeit bei der Erstellung von Markt- und Standortanalysen
  Vorbereitung von Fachvorträgen und öffentlichkeitswirksamen Schriften

Ihr Profil 
 Studium der Wirtschaftsgeographie, Wirtschaftswissenschaften, Volkswirtschaftslehre
 Sehr gute analytische Fähigkeiten
 Hohe Affinität zur Informationsrecherche
 Sehr gute EDV Kenntnisse, speziell PowerPoint
 Exzellente Ausdrucksweise in Deutsch und Englisch
 Kreative und interdisziplinäre Arbeitsweise

Was wir Ihnen bieten
 Einblick in unterschiedliche Berufsbilder der Immobilienbranche
 Kennenlernen der branchentypischen Analyse- und Kommunikationsverfahren
 Möglichkeit, zum eigenverantwortlichen Arbeiten und eine vielseitige Tätigkeit 
 Ein dynamisches Team mit flachen Hierarchien
 Vergütung

Interessiert?

Wir freuen uns über Ihre schriftliche Bewerbung an bewerbung@catella.de. 

Catella is a leading specialist in property investments, fund management and banking, with operations in 14 countries.  
The group has sales of approximately EUR 200 million and manages assets of approximately EUR 17 billion.  
Catella is listed on Nasdaq Stockholm in the Mid Cap segment. Read more at catella.com.


